
Την ώρα που δεν έχει υλοποιηθεί ακόμα ούτε ένα μέτρο
ανακούφισης του λαού από την φτώχεια και την ανεργία και τα
αποθεματικά πανεπιστημίων, νοσοκομείων και Ταμείων επιτάσσονται από
το Υπουργείο Οικονομικών, η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ
συνεχίζει την απρόσκοπτη εξυπηρέτηση του δημόσιου χρέους,
στερώντας από τον λαό κρίσιμους πόρους, οι οποίοι πηγαίνουν στους
δανειστές – δυνάστες μας. Μόνο στο ΔΝΤ καταβλήθηκαν την

Παρασκευή 13 Μαρτίου 366 εκατ. ευρώ, την Δευτέρα 16 Μαρτίου 566 εκατ. ευρώ, ενώ την
Παρασκευή 20 Μαρτίου θα φύγουν 336 εκατομμύρια ευρώ ακόμα. Στις 9 Απριλίου υπάρχει νέα
δόση προς ΔΝΤ, ύψους 465 εκατομμυρίων ευρώ. Για να συνειδητοποιηθεί το μέγεθος αυτών των ποσών,
σημειώνουμε πως τα κονδύλια που προβλέπονται να διατεθούν μέσω των ρυθμίσεων του περίφημου
νομοσχεδίου για την ανθρωπιστική κρίση υπολογίζονται 200 εκατ. ευρώ.

Οι «λύκοι» της ΕΕ, του ΔΝΤ και των αγορών, που προκλητικά κτίζουν τις σύγχρονες πυραμίδες τους με τη
δουλεία και την τυραννία των λαών της Ευρώπης (1,3 δισ. θα κοστίσει ο ουρανοξύστης της ΕΚΤ στη
Φρανκφούρτη), δεν αντιμετωπίζονται με “διαπραγματεύσεις”, δηλώσεις σε λάιφ στάιλ περιοδικά,
επικοινωνιακές αντιπαραθέσεις των υπουργών οικονομικών, επιστροφές στο 1945 και την κατοχή ή
συναντήσεις με τους αρχιστράτηγους του ευρωσφαγείου (Μέρκελ, Ολάντ και σία).

Σήμερα είναι επιτακτική ανάγκη να απαιτήσει το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα
«ούτε ευρώ για το χρέος, παύση πληρωμών – μονομερής διαγραφή του χρέους τώρα!». Άμεση
ικανοποίηση των αιτημάτων και των διεκδικήσεων του λαού και της νεολαίας και όχι εξυπηρέτηση των
τοκογλύφων, καμιά νέα συμφωνία υποταγής με ΕΕ και ΔΝΤ, που υποθηκεύει τους αγώνες και τις ελπίδες
μας σε ένα νέο πρόγραμμα – μνημόνιο. Υπάρχει άλλος δρόμος, ο δρόμος της αντικαπιταλιστικής
ανατροπής, χωρίς χρέος και μνημόνια, έξω από το ευρώ και την ΕΕ, σε ρήξη με το κεφάλαιο, με τους
εργαζόμενους στο τιμόνι.

Ήρθε η ώρα να μιλήσουν ξανά οι εργαζόμενοι, η νεολαία, οι άνεργοι, ο λαός. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ
έχει υπογράψει τη συμφωνία υποταγής στις 20 Φλεβάρη και οι κινήσεις της, παρά τις φραστικές κορώνες,
είναι εντός αυτού του ασφυκτικού πλαισίου. Πολιτικές κινήσεις, όπως η συγκρότηση επιτροπής
λογιστικού ελέγχου από την πρόεδρο της βουλής, την ώρα που η κυβέρνηση εξυπηρετεί
κανονικά το χρέος, δεν μπορούν να δώσουν απάντηση, να συνεισφέρουν ουσιαστικά σε μια άλλη
πορεία, συσκοτίζουν την αναγκαία στροφή στον αγώνα. Η άμεση παύση πληρωμών και η
διαγραφή του χρέους θα διεκδικηθεί από το μαζικό κίνημα και την μαχόμενη
αντικαπιταλιστική Αριστερά, σε πλήρη ανεξαρτησία από την κυβερνητική πλειοψηφία, σε
σύγκρουση με το μαύρο μέτωπο ΕΕ – ΔΝΤ – κεφάλαιο, ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ –
ΑΝΕΛ.
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